

**Milyen idő lesz :
Továbbra is szép idő**

**Hirdesse
az iskolaszézon cikkeit !**

Előfizetési árak :
Egy hónapra 2 pengő
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes szám
ára 10 fillér. — Meg-
elenik a kora délutáni
órákban.

BÁJAI UJSÁG

**Szerkesztőség, kiadó-
hivatal:** Baja, Zichy
Bódog-tér 8. Telefon:
45. **Postacím:** Baja,
postafiók 18. Posta-
takptári csekk száma
18336.

XVI. évfolyam 211. szám

POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1934. szeptember 19., szerda

Dollfuss árvái apiuk sírjánál

Bécs, szept. 18.

Vasárnap délután mintegy 40 ezer bécsi polgár záródokolt Dollfuss kancellár sírjához. Ekkor látogatták meg először a kancellár sírját árvái: Rudi és Éva. Dollfuss szobrára eddig 13 ezer silling gyűlt össze. A szoboralap javára állandóan folynak az adományok, naponta átlag 400—600 silling gyűl össze.

A déli államokban megszűnt a textilsztrájk

New York, szept. 18.

Észak és Délkarolinában ma újból megkezdődött a textilgyárakban a munka. A déli államokban mindenütt kilátás van arra, hogy megkezdik a munkát, mert már százhetvenezer ember jelentkezett, hogy hajlandó visszatérni munkahelyére. A sztrájkvezetőség mindenáron meg akarja akadályozni, hogy a munkások megkezdjék a munkát.

Az Északkarolinában levő Konkordia városban a sztrájkolók és a nemzeti gárda tagjai összeütözköztek és a gárdának a fegyverét kellett használnia. A sztrájkolók több helyen bombákat robbantottak. A sztrájkbizottság felhívást intézett valamennyi amerikai munkáshoz, elsősorban a közlekedési vállalatok munkásaihoz, hogy akadályozzák meg a külföldi textilárak behozatalát.

Megkezdte a szabolcsi alispán a debreceni fegyelmi vizsgálatot

Debrecen, szept. 18.

A debreceni polgármester fegyelmi ügyével megbízott Vianyi Sándor szabolcsi alispán hétfőn a debreceni városházán megkezdte a kihallgatásokat. A fegyelmi biztos heteken át folytatja a debreceni vizsgálatot. Valószínű, hogy október közepéig eltartanak a kihallgatások és utána készül el a vizsgálóbiztos jelentése és azt a fegyelmi választmány elé küldi. Minden jel szerint csak november hónapban kerül a debreceni fegyelmi ügy iratsomója a belügyminisztériumba.

Oroszországot felvették a Népszövetségbe

Svájc, Hollandia és Portugália a
fölvétel ellen szavazott

Genf, szept. 19.

A Népszövetség közgyűlése tegnap este hat órakor ült össze. Sandler elnök megnyitja után szólásra emelkedett Motta svájci delegátus és megindokolta kormányának állásfoglalását Oroszország fölvétele ellen. Rövid beszéd után kijelentette, hogy a fölvétel ellen szavaz.

Váratlanul Motta segítőcsapatokat is kapott. Hétfőn délelőtt a holland delegációhoz távirati uta-

sítás érkezett Hágából, hogy ne csak tartózkodjék a szavazástól, hanem szavazzon Oroszország fölvétele ellen. Ugyancsak a fölvétel ellen szavazott Portugália is. Minthogy azonban a fölvétel kérdésében nem szükséges egyhangú szavazás, az elnök kihirdette, hogy Oroszország tagja a Népszövetségnek és a népszövetségi tanácsban állandó tagsági helyet kap.

Visszakapja a kenyerét 147 nagyváradai magyar vasutas

Nagyvárad, szept. 18.

A nagyváradai ítéletábrá, mint elsőfoku közigazgatási bíróság fejtülvizsgálta annak a 147 magyar vasutasnak az ügyét, akit a kolozsvári nyelvviszágak alapján bocsátott el a vasutak vezérigaz-

gatósága. A tábla érvénytelennek mondotta ki az elbocsátásokat, kötelezte a vasutat, hogy a 147 magyar alkalmazottat záros határidőn belül vegye vissza a szolgálatba. A vasutigazgatóság fel-lebbezett.

Borzalmas cséplési szerencsét- lenség Bátmonostoron

Letépte egy munkás jobbkarját a
cséplőgép

Sulyos szerencsétlenség történt tegnap délután a szomszéd Bátmonostor községben. Szlaikovic József községi bíró cséplőgépjével csépeltek a kertjében az odahordott kölest és muhart. Tegnap éppen kölest csépeltek, amikor Keresztes Péter 35 éves bátmonostori lakos hányta a kéréket a dobba. A dob azonban rosszul szedte be a rövidszáru kéréket. A szerencsétlen munkás, hogy segítsen ezen,

*a kezével tologatta beljebb
a megakadt kéréket, a dob
elkapta a kezét és könyö-
kéig leszakította.*

Hetyei József fiatal gazda kötötte el a karját zsineggel, így megaka-

dályozta azt, hogy elvérezzék a szerencsétlenül járt munkás. A mentők 10 perc múlva ott voltak Bátmonostoron és

eszméletlen állapotban hozták be Bajára Keresztes Pétert,

akit a kórházban ápolásba vettek. Felesége szivgörcsöket kapott, amikor meglátta férjét. Azóta is állandóan rosszul van.

Ezerötszázmilliót tesz ki az öngyilkos gyufakirály tartozása

Stockholmi jelentés szerint a Kreuger-Toil vállalatban érdekelt

hitelezők igénybejelentésének határideje lejárt. A határidő leteltéig 1 500.000.000 svéd korona követelést terjesztettek a csődbizottság elé. A csődbizottság felkérte a kormányt, hogy a határidőt ismétlen hosszabbítsa meg.

Bonyolult váltóhamisi- tási bűnper a tör- vényszék előtt

Beslin Milivoj szeremei földbirtokos, aki jugoszláv állampolgár, okirathamítás büntette miatt állt ma a törvényszék Linzer tanácsa előtt.

A tárgyalás során kijelenti, hogy a vádlott a Superphosfat Műtrágyagyár Értékesítő r.t.-től 100 mázsa műtrágyát rendelt. Felezetül egyszerre négy váltót adott Beslin Milivoj, Beslin Milivojné, Ézsi Mózes, Kis Dénes és Kovács Ferenc aláírásaival. Fizetni azonban nem tudott, mert a saját és felesége vagyona zárlat alatt állott. A jogügylet 1928. október végén történt s a következő években egymás után érkeztek a Műtrágyagyár felszólító levelei Kovács Ferencnek, hogy 1805 pengőt fizessen ki. Kovács Ferenc nyugtalanul sietett Ézsi Mózeshez megkérdezni, milyen módon keveredett bele Beslin Milivoj váltóügyeibe, mert sem ő, sem pedig Ézsi Mózes semmilyen váltót nem irtak alá. A tanúk is hasonlóképpen vallottak.

Kovács Ferenc többszöri felszólítására sem rendezte Beslin a váltótartozást, aminek következtében Kovácsnál végrehajtást eszközöltek, de ezt az összeget Beslin Kovácsnak megtérítette.

Beslin Milivoj határozott bizton-sággal kitarított vallomása mellett, hogy felesége és saját aláírása után Ézsi Mózes, majd Kovács Ferenc írta alá a váltót Ézsi Mózes biztatására. A tanúk vallomása nagyon bizonytalan. A vádiratot csak megerősíti az írásszakértői vélemény, melynek alapján Kovács Ferenc neve hamisítvány a váltókon s mind a négy váltóra kopirozva van.

A védő indítványára a bizonyítás kiegészítése végett a tárgyalást október 29-ig elnapolták.

Ára : 10 fillér

ADÓROVAT

Rovatvezető:
HOFFBAUER ARTHUR
adó- és könyvszakértő.

**Köztartozások
behajtása egyetemle-
gesen fizetésre kötele-
zettekől**

A közzadók kezelésére vonatkozó 1927 évi 600 P. M. számú rendelet értelmében egyetemlegesen fizetési kötelezettségben vannak:

1. Mindazok, akik a jövedelmi adó szempontjából egy adóalanyt alkotnak, a közös háztartás fejének számláján előírt összes adóért,

2. a közös háztartásban élő házastársak a terhükre kivetett általános kereseti adóért és az ezután járó valamennyi pótlékért,

3. a közös birtokosok a közös üzlet vagy közösen folytatott hasznotajtó foglalkozás után kivetett köztartozásokért,

4. az örökösök örökrészüik erejéig a hagyatékot terhelő köztartozásokért,

5. a közös birtokosok, a közös ingatlan után kivetett adóért abban az esetben, ha ezeknek az adóknak a részarányok szerint leendő egyénekenkénti felosztása, a fenálló szabályok szerint a kivétel során nincs megengedve.

Ha valamely tartozás miatt több egyén egyetemlegesen felelős, úgy a kirótt egész köztartozást bármelyik féltől be lehet hajtani, az egyik által teljesített fizetéssel azonban valamennyi kötelezett mentesül.

A behajtást mégis legelőször az első sorban fizetésre kötelezettel szemben kell megkísérelni s ha bármely oknál fogva a kincstár előzőleg biztosítékos szerzeit is az egyetemlegesen kötelezetteknek, a lefoglalt ingóságokra az árverést csak abban az esetben szabad kitűzni, ha a tartozást az első

TENISZÜTŐK

szezonvégi kiárúsítása

meglepő olcsó árakon

MAJTINSZKY-

nál Tóth Kálmán szoborral szemben

**Október 7-ig mindennap megáll
a személyvonat a Bajai
Dunafürdőnél**

Az érdekeltek közbelépése a pécsi
üzletvezetőségénél eredménnyel járt

Szeptember 1 étől, mint ismeretes, a baja-ujdombovári személyvonat beszüntette Baja Dunafürdőnél a megállást, ami élénk ellenkezést váltott ki a közönségből. Az érdekeltek ebben az ügyben levelet intéztek a Máv. pécsi üzletvezetőségéhez, melyben kérték, hogy tovább is adjon lehető

séget a vasut a Bajáról délután 2 óra 3 perckor induló ujdombovári személyvonatra a fel, illetve leszállásra Bajai Dunafürdő megállónál. A pécsi üzletvezetőség honorálta a bajai közönség kérését s a megállónál most egészen október 7-ig lehet fel és leszállani.

sorban fizetni kötelestől nem lehet behajtani.

Ha a tartozást valamelyik egyetemlegesen fizetni köteles kiegyenlítette, vagy behajtották, a kincstár 3 napon belül köteles értesíteni a többi érdekelteket arról, hogy az kiegyenlítést nyert. Ugyszintér: haladéktalanul intézkedni kell az esetleg folyamatba tett végrehajtási eljárás azonnali beszüntetése érdekében is.

A pénzügyigazgatásnak köte-

lessége minden olyan esetben, amikor többszörösen befizetett közzadót utal vissza, megállapítani, hogy a behajtás körül a nyilván tartó közegeket nem terhel-e mulasztás s ha megállapítaná, hogy az adót azért fizették be többszörösen, mert az érdekeltek nem kellő időben szereztek értesülést a tartozás kiegyenlítése felől, úgy a mulasztó közzeggel szemben eljár.

Egyetemleges felelősség terheli

SZINHÁZ

Ember a hid alatt

Életet, liktető, mai életet a színpadra! Ez az egyetlen kiút a színházi válságból és ez az egyetlen titka a szerzői sikernek. Egy hamisítatlan életkép ez a darab 1934 világválságos, munkanélküliség és a társadalmi zűllésben sokszor mégis olyan tiszta erkölcsi fényt megcsillogtató életének. A siker középpontjában Koltay Gyula és Keleti Árpád találó emberrajza állott és kiváló alakításukkal a közönség őszinte elismerését váltották ki. Tapolcay Erzsik rendkívül rokonszenvesé tette magát azzal a fenséges egyszerűségével, amellyel a színpadon mozog és amellyel a mégis oly magrázóan természetes lélekrajzot nyújt. Tegnap ismét nagy sikert aratott. Mellette Vass Irma, Kallós Emil, Kesmarky Kálmán tökéleteset nyújtottak.

Heti műsor:

Kedden: Én a Savoyban.

Szerdán: Több mint szerelem.

Csütörtökön: Több mint szerelem.

Pénteken: Vadvirág.

Szombaton d. u. 5 órakor: Timosa

Szombaton este: Vadvirág.

Venni vagy eladni akar?

Hirdessen a Bajai Ujságban.

a részvénytársaságok és szövetkezetek igazgatóit és igazgatósági tagjait is a társaság forgalmi adóháralékai tekintetében s ez ugyan csak a fenti szabályok szerint bírálandó el.

*
Könyvelési-, adó- és illetéktügyekben igazolt előfizetők levélbeni érdeklődésére válaszbélyeg ellenében díjmentes felvilágosítást nyújt a rovatvezető. Címe: Budapest, IV. Múzeum körút 7.

Fillérekért teremthet rendet, ragyogást és tisztaságot házában, lakásában és konyhájában:

Vegye az összes tisztítószereket és eszközöket, festékárukat stb.

Tánczos Ernő és Tsa kft. Baja

festékáru szaküzletében.

Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. — Telefon: 85 sz.

Fióközlet: Vörösmarty-u. 3. (a Központi Szálloda során)

Izsák József r.-t. vegyészeti gyár

Magyarország legnagyobb festékkeresk. vállalata bajai lerakátában, mert ott mindent elsőrangú minőségekben, bámulatos olcsón kaphat. **Kérje az ingyenes „Takarítási Tanácsadó”-t.**

NagyBácska

Egy 10 év előtti rabló-gyilkosság rejtélye oldódik

Ujvidék, szept. 18.

Tíz évvel ezelőtt történt, hogy az ujvidéki Cseneji szállásokon ismeretlen tettes lelőtte az ország-uton a vásárból hazatérő Leticsov Jován dúsgazdag földbirtokost és szolgáját. A nyomozás akkor eredménytelenül végződött. A rablógyilkosoknak nem akadtak nyomára. Most aztán a zombori vizsgálóbíróhoz beállított egy magántisztviselő, aki előadta, hogy megismerkedett egy asszonnyal, aki vadházastársa volt a 10 év előtti rablógyilkosság tettesének. A magántisztviselő vallomása alapján most ismét erélyes nyomozás indul a gyilkos kézrekerítésére.

Megoldás előtt a Pollák-rejtély

Szabadka, szept. 18.

Hathónapi erélyes és körültekintő nyomozás után remény van arra, hogy a közeli napokban megoldódik Pollák Dávid eltűnésének rejtélye. Egy héttel ezelőtt már olyan adatok jutottak a pacséri csendőrség birtokába, amelyekből arra lehet következtetni, hogy a gyilkos rövidesen kézre kerül. A nyomozás nagy lendülettel folyik, újabb és újabb bejelentések érkeznek, amelyek ellenőrzése természetesen nagy munkát jelent. A nyomozás munkája előreláthatólag hamarosan meg is hozza a gyümölcsét.

Megegyezés Apatin és a Dunagözös között

Apatin, szept. 18.

Apatin község és a Dunagözös hajózási Társaság között régi pe-

Szemüvegvásárlás bizalom dolga.

Vásároljon komoly szaküzletben

Lázárnál

reskedés folyt a hajóállomáshoz vezető ut miatt, amelyre szerződése volt ugyan a hajózási társulatnak a községgel, de a szerződést olyan pongyolán fogalmazták, hogy sok félreértésre adott alkalmat. A hosszas pereskedésnek véget vetendő, a helyszínen egyezkedési tárgyalást tartottak, ami teljes sikerrel járt. A létrejött me-

egyezés szerint az utat visszakapja a község, amely azt valószínűleg a Schäffer gyár rendelkezésére fogja bocsátani, miután a gyár nagyobb építkezéseket tervez. A DDSG megtartja mostani rakpartját és még egy földszívet kap hozzá, a szerb hajózási vállalat pedig közvetlenül a DDSG mellett nyer elhelyezést.

150 ember dolgozik a fonódában és a posztógyárban

Az ősz folyamán 250-re akarják emelni a munkáslétszámot a két üzemben — A posztógyárban jelenleg 18, egy év múlva pedig 100 szövőgép dolgozik

A Bajai Ujság részletes, mindenre kiterjedő cikkéből értesült a bajai közönség arról, hogy a fonoda után a posztógyárban is nagyarányú előkészületek folytak az üzembehelyezésre.

Ezek az előkészületek, mint lapunk munkatársa a gyár vezetésétől értesül, befejeződtek és hetek óta már állandóan 71 ember dolgozik a posztógyárban, ami

annyit jelent, hogy

a fonoda munkásaival együtt mintegy 150 embert foglalkoztat a Mayer Testvérek cég.

Tizennyolc szövőszéken folyik a munka a posztógyárban és az a terv, hogy még az ősszel a szövőszékek számát 50-60-ra emeljék, ami

újabb 100 munkás behívását jelenti.

Egy év leforgása alatt pedig a szövőszékek száma el kell hogy érje a százat, ami viszont 200 munkás beállítását jelenti.

A posztógyárban az igazgatóság még valószínűleg ebben az évben, de legkésőbb a tavasz tolyamán

nagyobb arányú átalakításokat végeztet,

hogy az ipari termelés számára elegendő hely álljon rendelkezésre.

Kétségtelen, hogy a Mayer Testvérek, mint a fenti tények mutatják a várossal kötött szerződést betartják, ami csak örvendetes azok számára is, akik a város egyetemes érdekeit védve, a szerződés megkötésekor a kérdés alapos megfontolását hangoztatták.

A munka megindulása és ilyen mérvű felvétele a város egész közönségét megnyugvással töltheti el.

— A borotai hősi emlékmű leleplezése. Vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között avatták fel Borotán a világháború halottainak emlékművét. Az ünnepélyes tábort misét Varga Ferenc borotai plébános celebrálta, majd Szabó István jánoshalmi plébános megszentelte az emlékművet. Az ünnepi beszédet dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár mondotta. Az ünnepély végén megkoszorúzták az emlékművet.

Egy drb. prima minőségű
varrógép vásárlásánál

nálam
80-100 pengőt takaríthat meg
Fegyver, lőszer, lőpor legolcsóbban
Horváth Vilmosnál



Hideg télben
meleg otthont nyújt a

Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető:

Kréneisz vaskereskedésben

Tűzhelyek gazdag választékban.

DIÁKOK!

KATTARINKA CIPŐBEN
vonuljatok az iskolába!

HIREK

Szept.
19
Szerda
Január

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a Gyarmati Emil és dr. Makray László gyógyszerészek.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára *Déli légáramlás, nyugaton keves felhőzet, keleten továbbra is derült idő. A hőmérséklet alig változik*

Budapesten ma délben +22 Baján ma reggel +13.6, délben +22.6 fok volt a hőmérséklet

A hadirokkantakat soronkívül kell fogadni a bajai hivatalokban, mint azt most a belügyminiszter elrendelte. A hadirokkantak a hatóságok előtt, ha ott személyes megjelenésük szükséges, kérelmüket hivatalos fogadási idő alatti soronkívül terjeszthetik elő. Mindazokozan a hivatali helyiségekben, ahol nagyobb ügyfél forgalom van, a hivatali helyiségek ajtóira kifüggesztett táblák közlik a hadirokkantoknak ezt a kedvezményét.

Szekszárd közönségének 80 százaléka a nagyközönségé váló visszafeljesztés mellett. Az a mozgalom, mely kb. egy éve indult meg Szekszárdon és amely azt célozza, hogy a várost a súlyos közterhek miatt nagyközönségé fejlesszék vissza, most már rövidesen döntőstádiumba jut. A mozgalom vezetői azt hangoztatják, hogy ezt a kérdést minden politikai kérdés kikapcsolásával tárgyalják és ma már a város lakosságának 80 százaléka írta alá az erre vonatkozó memorandumot. Ebben az ügyben a rövidesen összehívandó őszi városi közgyűlés dönt.

Renoválták a bácsalmási templom üvegfestményeit. Három évtized alatt erősen megrongálódtak a bácsalmási templom hatalmas méretű ablakai. Most a templompénztár súlyos anyagi áldozattal ezeket teljesen rendbehozatta. A Jézus Szívét és Szűz Mária Szívét ábrázoló két ablakot teljesen újjá alakította.

Baleset. Trafikant Károly Haynald ucca 36 szám alatti lakos Cziczovszky Antal nevű kocsisának egy láda zuhant a bal lábára és lábtejjén súlyos természetű zúzódásokat okozott.

Semmit ne vegyen, amíg a Bajai Ujság hirdetése útján nem kap árajánlatot.

Igazgató tanítói jubileum. Wunderlich János katymári igazgató tanító 40 évi, eredményekben gazdag tanítói munkásság után nyugalomba vonult. Ebből az alkalomból a község népe lelkes ünneplésben részesítette.

Tűzoltóverseny. A Bajai Önkéntes Tűzoltótörsület tagjai e hó 23 án, vasárnap délután 3 órakor tartják évi zárógyakorlatukat, mely egyúttal háziverseny is lesz. A verseny ezidén a Kamarásduna partján, a Zádor-féle fetelep előtt kerül lebonyolításra. A verseny után látványos taktikai támadási gyakorlatot mutatnak be az önkéntes és a hivatásos tűzoltók. A szép programot belépődíj nélkül rendezik.

Kiskunhalasnak 1 millió 200 ezer pengő adósságával szemben 4 millió 200 ezer pengő vagyona van. Kiskunhalas most összeállított költségvetése szerint a városnak 1,200.000 pengő adóssága és 4,200.000 pengő vagyona van. A költségvetést most terjesztették fel a megyéhez. A költségvetés ellen három fellebbezés érkezett be. Az egyik fellebbezés a kereseti adót 7-ről 6 százalékra akarja csökkenteni, a másik két fellebbezés a karékossági intézkedéseket sürget.

Halálos baleset Tataháza határában. Halállal végződő baleset történt a napokban Tataházaán. Galuska István és Ságodi Kálmán tataházi lakos éjjel után szüretre indult Borotára. A lovakat Ságodi hajtotta, lámpát azonban nem akasztott a kocsira. A falu végén egy utkanyarodónál Ságodi az ároknak hajtott. Az erős zökkenésre a 64 éves Galuska István kiesett a kocsiból, még pedig oly szerencsétlenül, hogy nyakcsigolya törést és koponya zúzódást szenvedett. Galuska István alig másfél nap múlva belehalt sérülésébe. Az ügyészség utasítására Ságodi ellen gondatlanság miatt megindult az eljárás.

Háztartási tanfolyam Madarason. Tudósítónk jelenti: Vasárnap volt Madarason a háztartási tanfolyam vizsgája Sztankovics János nyugalmazott m. kir. gazdasági akadémiai igazgató elnökletével. Zsalud Gusztáv a jánoshalmi téli gazdasági iskola igazgatója üdvözölte a vendégeket. Sztankovics miniszteri biztos hálsan emlékezett meg Trentz Henrik községi főjegyzőről, ki fáradságot nem ismerve toborozta a hallgatókat és széleskörű elfoglaltsága mellett azon volt, hogy a siker jegyében folyjon le a tanfolyam. A tanfolyam előadói: Zilán Erzsébet, Kövi Magda gazd. szaktanárnők és dr. Kugler Antal közsegi orvos alapos munkát végeztek. A kiállítás megnyitása a szépen feldiszipált tanácsteremben volt és azon a növendékek beígazolták, hogy alapos kiképzést nyertek.

Tragikus öngyilkosság Jánoshalmán. Tudósítónk jelenti: Megrendítő öngyilkosság történt szombaton este Jánoshalmán. Holács István, Holács Gábor ismert jánoshalmi kereskedő fia, szombaton este 8 óra tájban pillanatnyi felindulásában háza padlásán felakasztotta magát. Mire hozzátartozói keresésére indultak már csak holttestére találtak. A fiatal, alig 32 éves kereskedő már hosszabb idő óta betegeskedett s valószínűleg meghasonlott lélekkel követte el borzalmas tettet, mely mély gyászba borította feleségét, két kis árváját és kiterjedt rokonságát. Temetése hétfőn délelőtt volt nagy részvét mellett.

Sok kellemetlenséget előzhet meg, ha lakását meg beköltözés előtt szakértővel vizsgálattja meg. Füredi Sándor okl. vegyész mérnök gyanozó vállalata Baja, Czirtusz Ferenc u. 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liska és Hideg szobafestők Baja, Kátona J. u. 3. A lakásvizsgálat díjtalan.

A színházi iroda jelenti:

Bál a Savoyban — operett-ujdonság — ma este. Ma, kedden este — műsor ujdonságainak torlódása miatt — utóljára került színre a világhírű Bál a Savoyban operettujdonság, melynek eddig három telt ház tapsolt. A ragyogó előadásnak Bánky Baba, Gellért Marika, Nagy Gábor, Erdődy Kálmán a főerősségei, akik precizen pergő összjátékukkal viszik sikerre az évad egyik legnagyobb slágeroperettjét.

Több mint szerelem — Harczos Irén felléptével. Bus Fekete László írói tolla és izig véréig szinpadai alkotórutinja egy irodalmian szép színházi élményt jelent közönségünknek. A darab központjában Harczos Irén ragyogó művészete áll. Keleti Árpád az öreg professzor szerepében kabinetalakítást nyújt. Energikus tanárnégyed Nagy Gábor, a szerelmében vergődő fiatal tudós. A darab Fodor Oszkár stílusos rendezésében fővárosi színvonalú. A Több mint szerelem szerdán és csütörtökön van műsoron.

Vadvirág — Gellért Marika felléptével. Anday Ernő és Eise-mann Mihály operettujdonsága, a Vadvirág kerül bemutatásra pénteken, szombaton és vasárnap este. A búbajos operett a fővárosi műsornak is 150-es szériás bombasikere volt. Az együttes Gellért Marikával a címszerepben lázas izgalommal dolgozik, hogy a bajai bemutatón is bombasikerű legyen.

Mezey Mária vendégszerepel a Több mint szerelemben. A vigjáték szerda és csütörtök esti előadásán Mezey Mária, az elmúlt évad ünnepeit hősnője vendégszerepel, aki a darab sorozatos előadásait diadalmas sikerre vitte.

Gyermekrontással vádolnak egy bácsbokodi gazdát. A bácsbokodi csendőrőrs letartóztatta és az ügyészség togházába szállította Kiss Imre 56 éves gazdát, akit gyermekrontással vádolnak. Hosszas nyomozás és megfigyelés vezetett a községben ismert és jómódu gazda letartóztatására.

Pokrótot loptak a csendőröktől. A sükösdői csendőr lovas-örstől szombaton egy fehér kincstári nyergelőkrokót eltűnt. A nyomozás megindult a „bátor” tolvaj kézrekerítésére.

Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullétet kereszt-fajás fokozza, az enyhe és igen kellemes természetes „Ferenc József” keserűvíz mindig puha, könnyű székürítést és kielégítő emésztést szerez.

Ne pazaroljon el semmit potom árért, hanem először hirdessen a Bajai Ujságban

LAMPART márkás
CSILLART
vegyen,

már 14 pengőért kapható

FARKAS MIHÁLYNÁL
Telefon: 171. — BAJA. — Telefon: 171.

Gyári lerakat!
Allandó kiállítás!

LAMPART & METEOR CSILLAROK
egyedárusítója.

Apró hirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőket két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Gép- és gyorsírókeresetetik a Róna szanatóriumba. (328)

Végzett fiatal emberek, diplomások, akik nagy ismerettséggel rendelkeznek, akvizíciós munkához felvétetnek. Levélbeli megkeresések „elhelyezkedés” jellegére e hó 22-éig a kiadóhivatalba adandók le. (321)

Asztalossegéd felvétetik. Alkotmány-utca 13.

Fa és széneladásra ügynököket felveszek. — Urbányi Lászlóné Szent István-tér 3.

VÉTEL

Kerékpárt azonnali megvételre keresek sürgősen. Kőlcsey Ferenc ucca 13. (323)

Használt konyhabutort, asztalt, székeket, (hokkedlit) konyhaszekrényt, ruhaszekrényt, Thonet-székeket keresek megvételre. Ajánlatokat a kiadóba kérek. (322)

ELADÁS

Egy kevésbé használt varrógép eladó. Erzsébet királyné-ucca 18. szám. (325)

Eladó házhelyek. Vasut sor és Cserkész ucca sarkán 500 m²-es házhely több parcellára felosztva épülettel együtt eladó, dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Ruszték:

Népnevelésügyi közgazgatás

II. kiadás a függelékkel 4 P.

Tankönyv a tanítóképzők részére

Kapható a főbizományosnál:

Uj Élet Nyomda r. t.

— B a j a —

— — — Itt levágandó! — — —

BAJAI UJSÁG

Ingyen apróhirdetési utalvány

5

szelvény ellenében

ingyen

közlünk egy apróhirdetést

Érvényes 1934. okt. 10-ig.

Uzleti hirdetésre nem használható.

Villanyt csak Bruszt-nál szereltesen!!!

Bácsmegeye legrégebb,
a közönség és a bácsmegeyei áramszolgáltató vállalat bizalmával
kitüntetett vállalata.

Szerelés kedvező részletfizetésre is!

I. a. budapesti gázkocsz

Baltázott lágysfa ölenként
házhoz szállítva P 16.—

1 erdei öl kemény tuskófa
házhoz szállítva P 35.—

Porosz kocsz, dorogi (sajtolt) kocsz, dorogi tojásszén, 2 éves lágysfa és kemény tűzifát
ölenben és aprítva legolcsóbb árban szállít

GRÜNHUT és TSA

Baja. — Telefon 160.

Uj Élet

könyv- és papirkereskedésében
mindent megtalál, amire a diáknak szüksége van!

20 filléres egységárak:

2 drb. nagy radír (zöld)	20 fillér
4 „ kis radír (zöld)	20 „
1 üveg lilafinta (Leonhardi)	20 „
2 doboz rajzszeg (bádogdobozban, 24 drb.)	20 „

Töltőtollak

1-80 P-től.

Tankönyvek

bekötése

50 fillértől.

40 lapos
pepitafüzet
16 fillér.

Diák rózsafűzér 40 f-től
Diák imakönyvek 40 „

Szentképek óriási
választékban.

Bácska legnagyobb papirkereskedelmi vállalata

Uj Élet nyomda r. t.
Baja.

Tel: 45. Uránia mozipalota. Tel.: 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

ÜZLET - MŰHELY

Konkurencia mentes, jól jövedelmező cukrászüzlethez társnót keresek. 3-400 P. tőke befektetéssel. Pénzét egyedül kezeli és forgatja. Cim a kiadóban.

F Ő L D

A vaskuti uton 100 kis hold szántó föld a rajta lévő belsőséggel együtt bérbeadó. Cim a kiadóhivatalban.

H Á Z

Kiadó vagy eladó a Cserkész-ucca 23. sz. alatt 1 szoba, konyha, mellékhelyiségekből álló ház november 1-ére. Érdeklődni lehet Tóth Kálmán-ucca 27. sz. alatt.

L A K Á S

Törvényszéki bíró azonnali vagy november 1-ére 4-5 szobás, türdőszobás lakást keres a törvényszék környékén. Cim a Köbling malomba adandók le. (326)

Csinosan butorozott szoba teljes ellátással olcsón kiadó. Ugyanott alig használt teleháló (mahagoni) eladó és egy szoba-konyhas udvari lakás azonnal kiadó. Sárkány ucca 26/b.

Azonnal kiadó kisebb, nagyobb butorozott szoba teljes ellátással. Kossuth u. 21. Ugyanott a legkényesebb igényeknek megfelelően gallérok tisztítását és harisnyaszemfelszedést is vállalok.

K Ü L Ö N F É L E

Tanítónő diákoknak különórát ad. Magántanulókat előkészít szerény díjazás ellenében. Cim a kiadóban! (327)

Széchenyi hajóács telepén az ingyeneszoda mellett hajófenékeszkák, gerendák, oszlopok, tűzifa és egy 4.60 m. hosszú kukoricagöré eladó, amely négy éve készült.

Jeles érettségivel rendelkező fiatal ember gimnazisták instrualását vállalja. Gatti Antal Tanítóképző-intézet.

BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruszték Károly

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.